证券代码: 601099 证券简称: 太平洋 公告编号: 临 2013-03

## 太平洋证券股份有限公司 关于公司章程及营业执照变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

太平洋证券股份有限公司(以下简称"公司")于 2012年4月25日召开的2012年第一次临时股东大会审议通过了关于变更公司业务范围并修改《公司章程》的议案(详见公司于2012年4月26日发布的《太平洋证券股份有限公司2012年第一次临时股东大会决议公告》)。2012年11月30日,中国证券监督管理委员会出具《关于核准太平洋证券股份有限公司证券投资基金销售业务资格的批复》(证监许可(2012)1620号),核准公司证券投资基金销售业务资格。

目前,根据上述批复文件及公司股东大会的授权,公司经营管理层已完成《公司章程》变更登记备案、变更《企业法人营业执照》及《经营证券业务许可证》等相关手续。

本次变更完成后,公司的经营范围为:"证券经纪;证券投资咨询;与证券 交易、证券投资活动有关的财务顾问;证券自营;证券承销与保荐;证券资产管 理;证券投资基金销售;中国证监会批准的其他业务。"

特此公告。

太平洋证券股份有限公司董事会 二〇一三年一月八日